’ Esegui in colonna.
957 + 225 =

+
=

813 +22 + 307 =

l+ |+

’ Esegui in colonna.
4327 - 603 =

4900 -2291 =

ZLIVEWORKSHEETS

689 + 82 =

-+
=

7+571+143 =

+
+
=

3270-1163 =

1800 - 261 =

733+412=

+
=

470 + 111 + 346 =

+
i
=

2242 -815 =

1500 - 539 =




» Esegui le sottrazioni. Poi scrivi un‘addizione per ogni sottrazione,
come nell'esempio.

70-25=45 430-170 = I 820 - 480 = | 975-115=
45+25=70 170 + =

540 - 290 = ‘ 230-112 = | 785 - 635 =

Hai eseguito I' della sottrazione.

b Scrivi il segno di operazione corretto (+ o =).

730 150 = 880 | 540 200 = 740 | 480 30 = 510|6%0 130 = 560

600 20 = 620 |810 100 = 710 | 240 150 = 90 | 691 209 =900
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» Osserva |'esempio e calcola in colonna le seguenti moltiplicazioni.

M x16= 26 x19= 47 % 21 = 18X 92 = B3 X 53 =
40 x 94 = 81 x21= 76 X 35 = 18x72 =
k hdau k hdau k hdau k hdau k hdau
34 x
16=
204
34-

w
F-
E-

k hdau k hdau k hdau k hdau

i
X

b Calcola le divisioni in colonna.

168:8 = 715: 7= 708 :6 =
183:5= 1296:2 = 1950:9 =
2400:4 = 1382:6= 3673:3=

* Esegui queste divisioni con il resto.

47 :5 = r. 51:7 = r. 47 : 7 =
19:5= r. 50:6 = r. 29:2=

46:8 = r.
17:2= r.

a:
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» Completa seguendo i comandi.

300 60
40 5700

: 100 100

b Esegui le moltiplicazioni. Poi scrivi due divisioni per ogni moltiplicazione,
come nell’'esempio.

4x9=36 3Ixé6= Ox7= 71x6=
36:4=9 3 = -0 - Y =
36:9=4 16 = 2] = rh =

b Esegui le divisioni. Poi scrivi una moltiplicazione per ogni divisione,
come nell'esempio.

40:2=20 64 :4 = 192:8 = 252:7 =
20x 2 =40 X4 = X8 = X7 =

b Scrivi il segno di operazione corretto (X o :).

—

300(__J100=3 5|_J12=60 20|__J30=600 &9|__J10=690
900| J10=90 44oj4=no 32|_J3=96 2| _J1000=2000
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b Completa seguendo i comandi.

:x:WE_)_ >c:'|t2

300 60
510 %10

40 5700
.'IOO :.100

b Esegui le moltiplicazioni. Poi scrivi due divisioni per ogni moltiplicazione,
come nell’'esempio.

4x9=36 Ixé&= %7 = 7xb6=
36:4=9 13 = 9 = (] =
36:9=4 - 17 = 6 =

b Esegui le divisioni. Poi scrivi una moltiplicazione per ogni divisione,
come nell’'esempio.

40:2 =20 64:4= 192 : 8 = 252:7 =
20x 2 =40 X4 = X8 = X7 =

b Scrivi il segno di operazione corretto (X o :).

300D100=3 5D12=60 20D30=600 69D10=690
900[:|10=90 MOD4=110 32|:]3=96 2[:]1000=2000
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